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Василь Малишка з міста Ужгорода став переможцем  
у номінації «Майбутній художник».  

У своїй книжці–саморобці «Що саме головне на світі» хлопчик  
чудово проілюстрував свої улюблені казки і вірші. Недаремно про 
нього кажуть, що він пізнає світ через графічне зображення 
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щоб цей день став справжнім святом для діток та їхніх батьків. Усім запрошеним на нагородження до 
Національної бібліотеки України для дітей було організоване безкоштовне харчування, автобусна екс-
курсія Києвом, компенсовані транспортні витрати на проїзд. Загальний бюджет конкурсу склав 106 
496,1 грн. Усі діти, які надіслали роботи до головного оргкомітету конкурсу, отримали грамоти та дитя-
чі книжки у подарунок. Кращі роботи конкурсу демонструвалися на різдвяному книжковому ярмарку у 
столичному Українському домі з 18 по 22 грудня 2006 року. 

З метою виховання і формування у молоді глибоких громадянських патріотичних почуттів, націона-
льної самосвідомості та популяризації української книги Український фонд соціальних гарантій війсь-
ковослужбовців та ветеранів Збройних Сил спільно з Національної бібліотекою України для дітей пла-
нує організувати у 2007 році пересувну виставку кращих робіт Всеукраїнського дитячого конкурсу 
«Моя мала Батьківщина» в усіх областях України. Виставка розпочинає свою роботу в Білій Церкві, де 
20 березня 2007 року відкривається Всеукраїнський тиждень дитячої книги. Впевнені, що організація 
вернісажу кращих дитячих книжок-саморобок у 2007 році, визначеному Президентом України Роком 
української книги, буде цікавою для наших громадян незалежно від віку, і стане яскравої подією для 
будь-якого міста України. 

Для Фонду патріотизм, патріотичне виховання — центральна ділянка його діяльності. Ця тема є ак-
туальною і для держави в цілому. За останні роки Президент України, Верховна Рада України, Уряд 
України не раз поверталися до проблеми патріотичного виховання. Хочеться нагадати про це докумен-
тально: 

Указ Президента України від 27.04.99 р. №456; 
Постанова Кабінету Міністрів України від 15.09.99 р. №1697; 
Розпорядження Президента України від 29.06.2001 р. №173-рп; 
Указ Президента України від 17.04.2002 р. №347; 
Указ Президента України від 25.10.2002 р. №948. 
На жаль, жодного з названих документів не виконано. 
Більше гарних і добрих вчителів — це і є патріотизм. Брудні справи патріотизмом прикрити немож-

ливо. Сьогодні в суспільстві уже назріло розуміння ускладнень, пов’язаних з переходом до ринкової 
економіки. Втрачають значення такі риси громадської свідомості як честь, обов’язок; відходять на дру-
гий план ідеали любові до своєї вітчизни і до людей, що було характерно для старших поколінь. Убожіє 
духовність. Гору беруть ті, хто сильніший. Молодь втрачає життєві орієнтири, зростає підліткова та мо-
лодіжна злочинність. Сьогодні в Україні часто згадують про далекі трипільську та скіфську культури. 
Разом з тим забувають про близьке минуле держави, коли український народ разом з іншими народами 
Радянського Союзу розгромили німецький фашизм. Мабуть уже настав час схаменутися. Споконвіку в 
всіх народів були в повазі батьки та діди. Вони передавали у спадок дітям не лише своє майно та заоща-
дження, а головне — настанови чесно жити. Тому нам в питаннях патріотичного виховання молоді та 
громадян України треба спиратися саме на цей батьківський підхід до майбутнього дітей. Любити свою 
країну, місце, де народилися, — природна і необхідна ознака справжнього патріота. Ось нам і необхідно 
допомогти людям оволодіти знаннями про своє історичне минуле. Хіба потребує багато коштів, напри-
клад, відзначення пам’ятних дат у житті рідних сіл та міст. 

Принциповим щодо розуміння патріотизму та його витоків є визнання того незаперечного факту, що 
нинішня незалежна Україна є правонаступницею Української Радянської Соціалістичної Республіки. 
Справжня незалежність України була досягнута в результаті перемоги над фашизмом у Великій Вітчиз-
няній війні 1941–1945 рр. 

Немає нічого більш важливого і більш благородного, ніж робота з молоддю. Особливо з думаючою 
молоддю. Набагато простіше вчити, ніж потім перевчати. Система освіти та виховання є важливішою і 
сильнішою за засоби масової інформації. Стан суспільства не буде поліпшуватися, якщо не будуть удо-
сконалюватися люди цього суспільства. І перше, що ми повинні зробити, це підсилити самих себе, своїх 
дітей, нам потрібно самим ставати кращими: розумнішими, сміливішими, активнішими, більш чесними. 




